



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА БАБУШНИЦУ

БАБУШНИЦА, СЕПТЕМБАР 2004.

1928

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



**ЗА ПРЕДСЕДНИКА
ОПШТИНЕ
БАБУШНИЦА**

**ПРЕДРАГ
ЖИВКОВИЋ**

Поштовани грађани Бабушнице,

Кандидовао сам се за председника општине јер желим да свим грађанима Бабушнице у складу са уставним овлашћењима створим онакве услове за живот какве моји претходници минулих деценија нису створили.

Као председник заступаћу све грађане наше општине, сви ће за мене бити исти и једнаки, важиће један аршин за све. Проблеме грађана решаваћу одлучно и пожртвовано. Моје радно време неће се завршавати у подне. Један свој радни дан у недељи наменићу пријему грађана који ће у директном разговору износити своје проблеме, предлоге, иницијативе и друго. Контролисаћу рад општинских служби и органа, а њихово радно време прилагодити потребама грађана и од органа управе створити сервис грађана у правом смислу те речи. Освајањем локалне власти у општини Бабушница ја као председник општине и одборничка група Српске радикалне странке, као већинска у скупштини општине, показаћемо да имамо знање, снагу и храброст да руководимо општином у интересу свих грађана.

Зато Вам сада, кад гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице и Ваше општине, дајемо на увид и оцену

**ИЗБОРНИ ПРОГРАМ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ОПШТИНУ БАБУШНИЦА**

Српска радикална странка ће одмах по освајању локалне власти организовати локалну самоуправу на следећи начин:

- извршиће одвајање органа и надлежности државе од надлежности локалне самоуправе са циљем да грађанин брже и јефтиније остварује своје интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, финансира и контролише,

- дефинисаће надлежност локалне самоуправе која ће преузети само оне послове који су неопходни да грађанин решава локалне проблеме, а улога државе се своди на контролну функцију,

- финансирање локалне самоуправе ће вршити грађани са територије општине кроз локалне порезе и таксе.

Одмах по освајању власти многе послове ћемо поверити приватном сектору, ради бржег и ефикаснијег функционисања локалне самоуправе.

Одмах по освајању власти прећићемо на решавање проблема у следећим областима: развој села, урбанизам, саобраћај, локални путеви, водовод и канализација, јавна хигијена и градска депонија, установе, култура и спорт, амбуланта и болница, локално информисање.

РАЗВОЈ СЕЛА

Један од циљева овог програма је заустављање миграционих кретања и напуштање села. Српска радикална странка ће се залагати да се коришћењем потенцијала који имамо, унапредити сточарство, воћарство као и сеоски туризам.

При изради буџета посебно ћемо предвидети за инвестиције у области аграра- Аграрни буџет.

Разним олакшицама подстицаћемо формирање приватних мини предузећа на селу која би се бавила експлоатацијом и откупом лековитог биља и шумских плодова.

У сарадњи са Ветеринарском станицом обезбедићемо бесплатно осемењавање стоке на пунктовима у самом селу, а у циљу побољшања расног састава стоке.

УРБАНИЗАМ

Српска радикална странка по преузимању локалне власти покренуће поступак за израду генералног урбанистичког плана и то путем јавног конкурса.

Циљ ГУП-а је:

1. правилан просторни развој
2. економично и правилно коришћење грађевинског земљишта
3. регулисање имовинско - правних односа на земљишту а коме су бесправни објекти (дивља градња)
4. брза и доступна информација потенцијалним инвеститорима.

Усвојићемо ГУП који:

1. обухвата постојеће безправно саграђене објекте
2. решава простор, центра, насеља и старог игралишта
3. одређује локацију за низ мини игралишта у насељу граду
4. предвиђа парцелацију земљишта за индивидуалну стамбену изградњу.

САОБРАЋАЈ

Српска радикална странка ће у локалном саобраћају увести приватни сектор чиме се стварају тржишни услови за конкуренцију. Српска радикална странка ће путем лицитација на основу претходно утврђених норматива сваком предузетнику обезбедити да учествује под једнаким условима у обављању превоза путника путем изнајмљивања појединих линија, комплетног приградског саобраћаја између насељених места у општини. Тиме ће бити обезбеђен редован путнички саобраћај и до најудаљенијих месних заједница у општини (Црвена јабука, Штрбовац, Кивевац, Радињинце).

ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Српска радикална странка ће извршити обавезу да грађанима обезбеди квалитетне саобраћајнице. Изградњу путне мреже ће равномерно вршити у свим насељима, изградњу и одржавање путева повериће лицитацијом најјефтинијим извођачима.

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Реорганизацијом предузећа за дистрибуцију воде, ревидирањем уговора о закупу изворишта у Љубераћи, доградњом водоводне мреже, обезбедићемо грађанима наше општине редовно снабдевање водом по најповољнијим ценама и без рестрикције, а предузећу за дистрибуцију воде остваривање профита, а не покривање губитака средствима из буџета. Бабушница ће воду продавати, а не куповати. Проблем отпадних вода који постоји у деловима насеља Извор, Драгинац, Калуђерево и Сурачево решићемо изградњом канализационе мреже, то је обавеза локалне саоправе и грађана ових насеља.

Недовршену и неадекватну канализациону мрежу за оборинске воде, доградњом и новим решењима доведићемо у стање да прихвати и одведе све количине кишнице у корито Лужнице и на тај начин заштитимо имовину грађана, коју данас после сваке кише угрожавају поплаве. Ово је обавеза оних који од грађана редовно наплаћују бројне дажбине намењене уређењу градског грађевинског земљишта.

ЈАВНА ХИГИЈЕНА И ГРАДСКА ДЕПОНИЈА

Проблем јавне хигијене у Бабушници Српска радикална странка ће решити изградњом једне савремене санитарне депоније за цео округ, промениће застарелу технологију, начин рада за чишћење и одвожење смећа и набавити савремена возила. Организоваће одвожење смећа и из сеоских насеља (Сурачево, Драгинац, Калуђерево, Извор). Проблем дивљих депонија биће решен.

У СТАНОВЕ КУЛТУРЕ И СПОРТ

Српска радикална странка ће због рационализације спојити постојећи Дом културе и градску библиотеку у једну установу под називом центар за културу.

Обезбедићемо реновирање зграде центра за културу и строго наменско коришћење исте. Локална самоуправа ће посебно стимулисати рад аматерских друштава на нивоу школе (хор, фолклор, музичка школа).

У области спорта залагаћемо се за приватизацију свих спортских објеката и клубова.

АМБУЛАНТА И БОЛНИЦА

Српска радикална странка ће подстицати отварање амбуланте како би сво становништво Бабушнице имало једнаке услове у општој медицини. Сходно свом програму приватизације приватна лекарска пракса ће имати шансу и могућност да размахне, а становници наше општине могућност избора лекара и боље здравствене услуге.

Лекарима који се одлуче за рад у селима Српска радикална странка ће обезбедити објекте за становање и ординирање. Српска радикална странка ће вратити амбуланте у месним заједницама. Нећемо дозволити да пацијенти умиру по ходицима у Дому здравља због немарности и непоштовања Хипократове заклетве. Нећемо дозволити препродају лекова.

ЛОКАЛНО ИНФОРМИСАЊЕ

Српска радикална странка у складу са својим програмским опредељењима извршиће власничку трансформацију средстава информисања, на тај начин би се уштедела средства која се троше из буџета. Свесни значаја информисања српски радикали ће путем средстава јавног информисања обезбедити грађанима информације о раду локалне самоуправе. Грађани морају да знају како и где се троши њихов новац и ко се залаже да се исти усмери тамо где је најпотребније. Свим информативним кућама ћемо омогућити да у раду и међусобној конкуренцији сами себи омогуће средства за рад и опстајање на пољу информисања у складу са постојећим Законом о информисању.

ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Из односа Српске радикалне странке према Српској православној цркви и православљу, произилази и наш став да православљу треба посветити посебну пажњу. Зато ће се Српска радикална странка у Бабушници залагати да се запуштени верски објекти обнављају и граде нови, а да општина помаже доделом бесплатних локација за градњу и изградњом инфраструктуре.

Свештеним лицима ће бити омогућено да за потребе свог рада користе бројне погодности, а све у сврху да се онемогући деловање верских секти које деструктивно и погубно утичу на млађу популацију.

**СРПСКИ РАДИКАЛИ
ПОЗИВАЈУ ГРАЂАНЕ
ДА ИЗЛАСКОМ НА ИЗБОРЕ,
ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
БИРАЈУ
ПРЕДРАГА ЖИВКОВИЋА**

Општински одбор
Српске радикалне странке
Бабушница